
Notulen MR donderdag 5 maart 2026   
 
Postvak MR    
 
Geen nieuws   
 
Nieuws uit de GMR   
 
-Anna zou naar de GMR gaan, maar kon op het laatste moment niet. Kai heeft wel de 
notulen van de GMR. Hieruit deelt hij mee: 3 besturen gaan met een bestuurlijk systeem 
intensief samenwerken. Dit gaat over 2 school besturen en 1 organisatie van 
kinderopvang.   
-Zichtbaarheid over school zal Kai bij de volgende vergadering inbrengen.   
 
Zichtbaarheid van de school   
 
-Vorige vergadering heeft de MR geadviseerd om niet te wachten met acties voor de 
zichtbaarheid van de LBS.    
- Ingeborg laat een paar voorbeelden zien van belettering aan de zijkant van de school 
waar op de naam van de school duidelijker en aantrekkelijker staat.  Het team en ouders 
kunnen meedenken welk voorbeeld het beste is of suggesties doen 
.   
Verkeer: brief naar de gemeente en verkeersweek 
   
-Ingeborg heeft de brief nog niet verstuurd. Dit doet ze zo spoedig mogelijk.    
-Volgende week (maandag 9 maart tot vrijdag 13 maart) is de landelijke verkeersweek. 
In de klassen worden activiteiten gedaan. Hiervoor zijn kisten geleverd en er is 
materiaal via de website van de verkeersweek. Er zijn ook filmpjes voor ouders die 
aangeven hoe ouders de situatie rondom school ook veiliger kunnen maken. Judith 
zorgt dat de filmpjes op social schools komen. 
    
Overblijf: veranderingen op korte en langere termijn   
 
- We werken inmiddels 1,5 jaar met de Stichting Ricardo van Rhijn Foundation.  Zij 
werken met studenten die in de klas en buiten ondersteunen. De kwaliteit van de 
ondersteuning van de studenten wordt als heel wisselend ervaren.   
- Sinds dit schooljaar ondersteunen Anouk en Silvia ook bij de 
buitenactiviteiten tijdens de pauze en de overblijf. Deze ondersteuning werkt erg goed. 
Er is meer rust en de kinderen komen meer tot spelen en bewegen. Eventueel zou de 
school meer ondersteuning zoals van Silvia en Anouk op school willen.   
- Hiba is recent gestopt als coördinator vanuit de Ricardo stichting. Er zijn nu 3 
medewerkers vanuit de Ricardo stichting ingezet om haar te vervangen. De school vindt 
dit niet ideaal.  
- De rol van Betty bij de overblijf houdt per volgend schooljaar op. De directie is nu aan 
het overwegen hoe de overblijf vanaf volgend schooljaar moet worden ingevuld. 
    
3e kleutergroep en formatie  



 
-Volgend schooljaar starten we met drie kleutergroepen. We hadden op 2 februari meer 
leerlingen dan voorgaande jaren en daarom hebben we recht op meer formatie, 
dus daarom kunnen we weer met een extra groep starten.   
- Momenteel hebben wij als vervanging: Gerwoud voor groep 4 samen met Gerda en 
Marissa (3 dagen voor groep 5, naast vaste leerkracht Annemijn).  Floor staat 1 dag op 
de donderdag voor groep 6. We hebben dit jaar ook minder ondersteuning en 
ondersteuners staan veelal voor de klas. Volgend jaar moet gekeken worden hoe er 
meer ondersteuning kan komen, zeker als de derde kleutergroep start 
.   
Jaarplanning en schoolgids   
 
- Ingeborg vraagt de MR om mee te denken wat er moet worden toegevoegd of 
veranderd in de jaarplanning en schoolgids. De MR leden bekijken dit thuis en volgende 
vergadering wordt dit besproken. 
   
Studiedag: rekentraject   
 
We hebben vrijdag 13 maart een studiedag waar de nieuwe rekenmethode besproken 
wordt en de ervaringen gedeeld worden.   
 
Visitatie  
 
- 16 maart komen er collega-directeuren die de school visteren/bezoeken. Het doel van 
de visitatie is om met de kwaliteit van het onderwijs te volgen en elkaar scherp te 
houden. De directeuren kijken in de klassen, gaan met collega's, IB, en 
leerlingen praten. 
   
Rapportgesprekken   
 
- Deze week waren er rapportgesprekken.   
- Niet alle ouders/kinderen leveren hun rapport in. De afspraak is: als het rapport niet 
terugkomt, dan krijgt het kind een kopietje in een simpel plastic mapje.  
- Aanmelden via social schools is vooral bij de NK-groepen nog heel lastig. En 
oudergesprekken duren ook beduidend langer dan 10 minuten.   
 
Foto voor het MR-bord   
 
Niet iedereen is aanwezig, wanneer iedereen er is maken we een foto voor op het MR 
bord.  
 


